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ATA DA 4' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2024.

ATA DA 4" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL Pg AR,,AÇOIABA DA SERRA,

REAIIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 26 DE FEVEREIRO DE2024, NA SEDE DA CÂMARA
MIJNICIPAL DE ARÂÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWÂLDO ELIAS DA SILVA JÚIIOR E ESTIVERÀM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRÀ MÂRIA C-LEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA'
JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQTJE SOARES. AUSENTOU.SE O VEREADOR
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SA}ITOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÂO, QTJE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE

PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAIOS 2', 3O, 4" E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR" O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ

P-ERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO NO CURSO DA VOTAÇÂO, SALVO SE ACOMETIDO

DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA

FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR, A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR

AGTIINALDO A}ITÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BIBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR

SOBRE A PASSAGEM BIBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM

VOTAÇÂO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 3' SESSÃO

oRDrNiRtA E ltr SESSÃõ EXTRA6RDINÁRIA DE 2024, A QUAL, C6L6CADA EM DISCUSSÃ6,

E C6L9CADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA,

õor-ocou EM Dlscus'sÃo As ATAS DA 3" sESSÃo oRDINÁRIA E lo sESSÃo
EXTRAORDINÁRIA DE 2024, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS

PoR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETARIO PARA

FAZER A LEITIRA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O l" SECRETÁRIOFEZ ALEITURA DO OFÍCIO

N" OI6/2024ISAF/DEFIN. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES

ENCONTRAM-SE A DISPOSTÇÃO OOS SENHORES VEREADORES, JUNTO A SECRETARIA

DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE

LEI N" 024124 (AUTORIA DO PObER EXECUTM - DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO

ADICTONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 1.163.9ó5,00, COM RECURSO DE ANULAÇÃO TOTAL

oÁ óoiÀçao DA FICHA N. 704, ABERTA ERRoNEAMENTE PARA SUPSRTE PRSFILÁTIC6 E

rà-p.apeÚirco, euANDo o Co.p.R.ETo SERIA: AÇÕEs DE INCREMENT6 TEMPSRÁRI6 Ao
CUSTEIO DOS SERVTÇOS DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL) E DÁ OUTRAS

ÉÁovroÊucras, o eÚel- FoI DEspACHADo PARA A CSMISSÃ6 DE C6NSTITUIÇÃ9, JUSTIÇA

E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. A SEGUIR" O PRESIDENTE

INFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA E DESPACHADA ESTA A DISPOSIÇÃO DE

TODOS OS ÍNTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE

PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
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AssuNTos DE LIVRE ESCoLHA, NÃo pooeN»o CADA oRADoR ExcEDER o PRAZo DE
cINCo MINUTos, pRotBIDos os ApARTES, Nos rERMos oo penÁcnnno 3'Do ARTIco l3l
DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQT]E
soARES, RoBERTo Dos REIS RoLIM, AGUINALDo nnrÔxto DE oLIvEIRÁ., MARrA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E .IOÃO ROSA FILHO. PASSANDO PARA A ORDEM
Do DIA, o NoBRE pRESTDENTE soLICITou ao t" sr,cnerÁp.to PARA FAZER A LEITURA DA
ORDEM DO DTA. EM SEGUIDA, O I' SECNTTÁruO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI NO

021/24 (AUToRTA Do vEREADoR oswALDo ELTAS DA stl-vn .rúulon - otspÔe soBRE A
elrnnaÇÃo Do ARTIGO l' DA LEr N' 1.299, DE 02 DE JULHO DE 2OO2) E »Á OUrneS
pnovl»ÊNctas o euAL, cot.ocADo eu olscussÃo, E colocADo EM vornçÃo
NoMINAL, Fot ApRovADo poR uNANIMIDADE. NA sequÊNcla, o t" secnrrÁruo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'023/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO

- olspÕe soBRE A arrrRaçÃo DA LEt CoMrLEMENTAR N'417, DE 2l DE JUNHo D82023,
que oIsPÔe SOBRE O ESTATUTO E O REGIME JURIDICO DOS SERVIDORES INTEGRANTES
rjo eunono DE pESSoAL DA ADMTNISTRAçÃo rúnltce oo vrrNtcipro DE ARAÇoIABA
DA SERRA _ SP E DA LEI COMPLEMENTAR N'4I8, DE 2I DE JUNHO DE2023, QUg OISPÕg

soBRE o pLANo DE cARREIRA Dos sERvtDoRgs púsltcos oo uuNtcipto DE ARÁÇoIABA
DA SERRA) e OÁ OUrneS pnovloÊNclAs o QUAL, col-ocADo pll olscussÃo, r
colocADo ev voraçÃo NoMINAL, FoI APRovADo PoR LTNANIMIDADE. A SEGUIR, o l"
sscnerÁruo FEZ A LEtruRA Do pRoJETo og RnsoluÇÃo N" 001/24 (AUToRIA. DA MEsA
DIREToRA - otspÕp soBRE A al-reneçÃo Do cAPUT E Do PARÁGRAFo uNICo, Do
ARTIGO I99 DO REGIMENTO INTERNO, DA CI\MARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
sERRA) E oÁ ournes pnovtoÊNcles o euAL, colocADo ena uscussÃo, E colocADo
ev vôrnçÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANIMIDADE. Ne sequÉNclA, o
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS,
r,srÃo e DlsposrÇÃo DE ToDos os INTERESSADOS JUNTo Ao slrE DEsrA CASA DE LEIS.
A sEcutR, o pnp,siopNre DEIxou ABERTA A nALAVRA PARA AS coNsmeRnçÕEs FINAIS.
MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOf,L HEIYRIQUE SOARES. E COMO NAO HAVIA MAIS
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E

soB A pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A +" spssÃo onomÁnm DE2o24.

sALA DAS sg,ssÕps,26 DE FEVEREIRo DE 2024.

OSWALDO EL DA SILVA rúxron
PRESIDENTE
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